
Nationaal Restauratiefonds

 
Monument herbestemmen
Wilt u een monument restaureren en het een nieuwe bestemming geven, neemt u dan contact op met het Restauratiefonds. Wij financieren herbestemmingsprojecten en grootschalige restauraties van monumenten. Bovendien helpen we u bij het financieringsproces. We delen onze kennis over herbestemmingstrajecten met u, en bevorderen ook onderlinge kennisdeling. Zo zorgen we er samen voor dat monumenten die hun functie verloren hebben niet leeg hoeven te staan. Zij kunnen een nieuw leven krijgen, met behoud van de monumentale waarde van het pand.  
Kennis delen
Bent u ondernemer, vastgoedbeheerder, ontwikkelaar of erfgoedspecialist en wilt u aan de slag met grootschalige restauratie en herbestemming? Wij komen graag met u in contact, om kennis te delen.  
Het Restauratiefonds als kennisdeler:
· We komen in een vroeg stadium in contact met initiatiefnemers en ondernemers met herbestemmingsplannen
· Als financier zien wij veel eigenaren en initiatiefnemers die deels voor vergelijkbare uitdagingen komen te staan. We zorgen dat u het wiel niet opnieuw hoeft uit te vinden
· Waar mogelijk verbinden wij overheden, financiers en ondernemers. Wij weten namelijk als geen ander dat naast een financiering en (lokaal) draagvlak een goede samenwerking tussen ondernemers en overheid vaak de sleutel vormt tot een geslaagde herbestemming.
· Het Restauratiefonds organiseert of neemt regelmatig deel aan bijeenkomsten en cursussen over herbestemming.  Wij vertellen u graag meer over onze cursussen. 


Bezoekadres Nationaal Restauratiefonds
Het Restauratiefonds is gevestigd in Hoevelaken, een dorp in het midden van het land vlakbij Amersfoort.
 
Huize Hoevelaken
Westerdorpsstraat 68
3871 AZ Hoevelaken
Contactpersoon: Ina Roeterdink
